

林鸿嘉主持召开胡辣汤产业发展座谈会时指出

抓住机遇 提档升级 让西华胡辣汤品牌更响更亮

本报讯(记者 张猛 通讯员 阎淮)11月30日,周口市促进非公经济健康发展大会结束后,西华县委书记林鸿嘉立即主持召开了西华县胡辣汤产业发展座谈会。县领导王献超、张晓伟、刘贡献和县工信委、工商联主要负责人及枣花面业、杨凤花胡辣汤、凯鸿鞋业等企业负责人参加会议。

林鸿嘉指出,胡辣汤是西华的金字招牌,胡辣汤产业发展已经到了提档升级的关键时期,要抓住非公经济快速发展的机遇有所作为、有大作为。一要着力打造以杨凤花、高群生等胡辣汤品牌为旗帜的胡辣汤产业链,让西华胡辣汤品牌更响更亮。二要设计专门的带汤器具、包装及Logo,随着全县胡辣汤外卖量越来越大,外卖汤品时使用的暖瓶也越来越多,但暖瓶从外观上看不够大气。要设计自己的专用带汤器具,根据不同的顾客设计不同的包装和价格,并使用醒目的Logo。三要对胡辣汤店面进行改造升级。杨凤花胡辣汤名气很大,但在西华的店面太过狭小,就餐环境不够优美,建议打造一处带有二楼的胡辣汤总店,重新装修设计店面,体现独特的

餐饮文化。四要成立西华县胡辣汤产业发展办公室,出台关于西华县胡辣汤产业发展的实施意见,站在县域经济发展的高度支持胡辣汤产业发展。五要加强胡辣汤产业技术培训,引导参训学员在开店时使用统一的胡辣汤Logo、店面装修、店员服装、汤品口味,实现西华胡辣汤的全面整合升级。六要由县工信委、工商联牵头,协助全县相关胡辣汤品牌申请国家级非物质文化遗产。七要成立专业物流公司或外包第三方,专门承接胡辣汤外带(外卖)业务。八要组织枣花面业等食品企业为胡辣汤产业研制胡辣汤专用面粉、面筋等系列产品。九要加大对胡辣汤的宣传力度,除了持续举办胡辣汤大赛外,还要建立饮食文化博物馆,举行“胡辣汤”为主题的全国有奖征文竞赛等活动,全面提升胡辣汤的知名度和美誉度。

据悉,孙广才、杨凤花两位西华籍企业家在全市促进非公经济健康发展大会上荣获周口市非公有制经济人士优秀中国特色社会主义事业建设者荣誉称号;西华凯鸿鞋业有限公司荣获周口市优秀创新型企业称号。①9

林鸿嘉主持召开全县脱贫摘帽“十二月巩固”动员大会时强调

思想上再统一 措施上再精准

本报讯(记者 张猛)11月29日晚,西华县在县委会议中心礼堂召开全县脱贫摘帽“十二月巩固”动员大会,听取各乡镇和部分县直单位脱贫攻坚工作汇报,安排“十一月冲刺”任务完成情况,扎实做好脱贫摘帽市级初审各项工作,动员全县上下围绕高质量脱贫目标,思想上再统一,措施上再精准,整改上再推进,奋力夺取脱贫攻坚市级初审的全面胜利。

林鸿嘉指出,市级初步验收决定能否摘帽,无论怎么重视都不为过。2014年脱贫攻坚战打响以来,特别是2016年以来,全县干群每天如同打仗一样,围绕“两不愁四保障”“三率一度”拿出了绣花功夫,全面开展了史无前例的精准帮扶,一千多个日夜的工作成效要在下周全面检验,验收前一切与“两不愁四保障”“三率一度”有直接或间接关联的所有问题,必须清零。初步验收之后,还要继续巩固,继续查漏补缺。市级初验是贫困县退出的必经程序,要把这次

精力上再聚焦 整改上再推进

市级初步验收作为省评估验收对待,不能有任何一丝一毫的敷衍应付。要对市级初验涉及到的每一项工作、每一个细节进行周密安排。各乡镇办事处没有解决好的问题,要全方位普查,特事特办,急事急办,具体到人,不惜一切代价把问题解决好。

林鸿嘉强调,市级初步验收关系全县大局,无论怎么推进都不为过。要穷尽一切力量,穷尽一切资源,穷尽一切办法,人力、物力、财力向脱贫攻坚全面聚焦、深度聚焦、绝对聚焦,确保所有的工作全面服从和服务于脱贫攻坚。从县处级干部到县直各个部门和各乡镇办事处的人员要全部下沉到村,任何人请假都要经过县委书记批准。在这次初验中需要哪个单位、部门去配合,都要无条件服从,绝不允许推诿扯皮,绝不允许阳奉阴违,更不允许弄虚作假。要认真学习脱贫攻坚应知应会手册,做好访谈准备;按时报送好有关资料;服从调度安排。

林鸿嘉强调,市级初步验收检验工作作风,无论怎么追责都不为过。在历

次普查中发现和整改了大量问题,许多问题已经清零,但我们不能盲目乐观,不能心存侥幸、敷衍应付,存在问题必须认真整改。此次市级验收发现的问题,由县脱贫攻坚领导小组与各级历次普查核查自查发现问题进行比对,如果发现以前交办的问题没有整改到位,在市级初验中被发现,坚决从重从快处理。对于发生漏评、错退、漏登等与“三率一度”直接关联问题较多造成全县初审成绩落后的,乡镇党委书记、乡镇长立即撤职,副书记、脱贫责任组长、第一书记、帮扶队员、村支部书记全部严肃问责。

林鸿嘉要求,一是立即开展一次全面“回头看”,把已经发现的问题全面解决;二是立即开展一次普惠性帮扶,通过“爱心超市”的渠道,全面提升群众认可度;三是立即开展一次农村人居环境大整治;四是认真做好初审前的各项准备工作,以最好的状态迎接市级验收,以良好的成绩回馈几年来风雨无阻、日夜兼程的辛勤努力;五是党委书记要扛起第一责任,以高度的

政治自觉,充分发挥主观能动性,全面做好各项工作,确保在市级初验中取得好成绩。

关于环保攻坚督查反馈问题整改工作,林鸿嘉强调,部署千遍不如问责一人。西华县环保攻坚工作滞后,县环保局、农牧局、住建局、国土局、城管局、公安局负有不可推卸的责任。田口乡、东夏亭镇、清河驿乡、西夏镇、大王庄乡对交办问题整改不力,提出严肃批评。希望大家高度重视,引以为戒,进一步增强“四个意识”,坚持“两个坚决维护”,严守政治纪律和政治规矩,有令则行,有禁则止。要突出整治重点,着力整治25个商砼搅拌站、29个砂石料场和各乡村的畜牧养殖场、农村生活垃圾等环境问题。中央和省委交办的事项三天之内必须全部办完;开展为期一个月的环保攻坚专项整治。要坚持“三管三必须”:管行业必须管环保、管生产必须管环保、管经营必须管环保。要加大督查考核和问责的力度。问责标准严格按照市委提出的问责意见执行。①9

西华县政府与省国土资源开发投资管理中心签订战略合作协议

本报讯(记者 张猛)11月23日,西华县人民政府与河南省国土资源开发投资管理中心战略合作协议签约仪式在县政府三楼会议室举行。河南省国土资源开发投资集团(筹)负责人董兴中,河南省国土资源开发投资管理中心主任靳金斌,河南省国土开发投资有限公司总经理周延、业务部王炎,河南省周口市国土开发有限公司总经理全艳波,县领导田庆杰、陈秉生、王献超等出席签约仪式。

田庆杰指出,当前西华最主要的矛盾和短板是新型城镇化、新型工业化发展滞后。今年以来,西华县牢固树立“经营城市、经营集镇、经营村庄、经营土地、经营资源、经营资产”理念,按照“先谋划后运作、先筹资后启动、先安置后拆迁、先造景后出让、先配套后开发”“五先五后”和“前期越深后期越顺,气场越大阻力越小,时间越短成本越低”“三个越”的原则,强力推进城镇规划区内建设用地、农村集体建设用地和农村耕地开发利用改革,持续加大中心城区土地收

储力度,着力激活土地资源要素活力,提升土地资产资本价值,为推进新型城镇化、加快农业农村现代化提供资源、资产、资本“三位一体”要素支撑。截至目前,西华县已完成拆旧复垦3463亩,新增耕地3352亩,650亩的拆旧复垦指标已上市交易,1.5万亩的补充耕地指标即将上市交易,预计可增加财政收入12亿元至15亿元。

田庆杰指出,当前西华最主要的矛盾和短板是新型城镇化、新型工业化发展滞后。今年以来,西华县按照“景是一座城、城是一景”的城市建设标准、“一街一业一特色”的街道改造标准和“一路一树一景观”的城区绿化标准,强力推进百城建设提质工程,不断加快新型城镇化步伐。

田庆杰指出,目前西华经济社会发展最大的不充分是农村发展不充分,乡村振兴是长期艰巨的任务。今年以来,西华县按照“产业兴旺、生

态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的总体要求,逐项研究战略措施、搭建平台载体、健全考核机制,扎实推进乡村振兴战略。

董兴中在签约仪式上指出,省国土资源开发投资管理中心是经省委、省政府批准成立的省级国土资源专业投融资平台,具有“整合资源、储备资源、开发资源、融通资金”等职能。经过双方充分协商,一致同意在互惠共赢的基础上,建立长期合作伙伴关系,合作实施西华县规划区域内的耕地后备资源开发、高标准农田建设、乡村集体建设用地拆旧复垦、农村人居环境整治、特色小镇、田园综合体、土地信托等项目,探索实施全域国土综合整治,为助力西华脱贫攻坚,加快推进乡村振兴,促进县域经济发展注入新的动力。

田庆杰强调,西华县谋划实施的新型城镇化和乡村振兴项目离不开资金、土地、政策等要素保障,离不开省国土资源开发投资管理中心的大力

支持。西华县人民政府与省国土资源开发投资管理中心战略合作关系的正式确立,既为西华县推进“三块地”改革,实施全域国土综合整治创造了有利条件,提供了坚强后盾,也为加快新型城镇化步伐,助推乡村振兴战略实施搭起了新的平台,注入了新的动力。西华县将认真履行战略合作协议约定内容,落实“双月定期会见”机制,及时协调解决合作过程中遇到的困难和问题,扎实推进具体合作项目的实施。希望河南省国土资源开发投资管理中心充分发挥资源、资金、人才、技术等优势,给予西华更多的帮助和支持,通过双方的共同努力,建立起互惠共赢、长期稳定的合作关系,不断推动国土资源开发利用工作再上新台阶,为促进县域经济健康快速发展作出积极贡献。

签约仪式前,董兴中一行还先后到黄桥乡裴庄村、红花集镇龙池头村进行参观考察,详细了解土地后备资源储备开发和拆旧复垦工作。①9

周晓燕调研人大代表联络站建设工作

本报讯(记者 张猛 通讯员 冯光辉)11月27日,西华县人大常委会主任周晓燕到红花集镇专题调研代表联络站建设工作。县人大常委会副主任张国玉、赵晓春、王心坎、庞有敬以及机关各委室主任等参加调研活动。

周晓燕一行实地察看了红花集镇代表联络站、龙池头村代表联络点及选民活动室、代表活动室、媒体宣教室等建设情况,浏览了代表活动展示墙,查阅了代表活动制度等资料,并观看了红花集镇代表联络站宣传片。①9

西华开展国家宪法日宣传活动

本报讯(记者 张猛)12月4日是我国第五个国家宪法日。为深入学习贯彻党的十九大精神,弘扬宪法精神,进一步引导广大群众牢固树立宪法和法律意识,增强其遵纪守法的自觉性和运用法律维护自身合法权益的能力。当日上午,西华县组织33个单位在县城女娲广场集中开展了“12·4”国家宪法日宣传活动。县领导程维峰、王心坎、赵晓先到现场察看指导。

程维峰指出,法治宣传教育工作是一项社会化、系统化工程,需要各有关部门的配合、支持和参与。他要求,要以此次活动开展为契机,更加深入地开展好全县“宪法宣传周”系列活动,努力在全社会形成尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法的良好氛围,全面推进依法治县工作,为建设平安、法治西华打造坚实的基础。①9

“六村共建”巡礼

后石羊村:

产业铺就富民路 “六村共建”展新颜



本报讯(记者 张猛)在推进“六村共建”工作中,西华县黄桥乡后石羊村以党建为引领,依托小村特色优势,大力发展大棚西瓜、小杂果种植等特色产业,铺就了产业富民路。如今走进后石羊村,房前屋后鲜花争艳,路面干净整洁,文明新风扑面而来。

近年来,在推进品牌农业规模化种植过程中,后石羊村村民看到棚菜西瓜种植带来的高效益,纷纷从事高效农业发展与种植,村两委因势利导,成立农民专业合作社,鼓励各村大力发展特色农业规模化种植、标准化种植,目前全村已形成了优质大桃、大棚西瓜、绿化苗木、蔬菜种植四大支柱产业。

被誉为西华“桃子哥”的和合胜正是抓住这一时机创办了合盛种植专业合作社(如图)发展会员400多户,主要从事优质大桃、大棚西瓜、有机蔬菜种植与特色养殖,自该合作社被评为县乡产业扶贫基地后,吸引了

周边100多户困难群众参与到合作社发展经营当中。

和合胜告诉记者,他们合作社的社员种的各种西瓜、甜瓜、大桃、黄金梨、葡萄带来的经济效益非常可观,

而且还带动周边100户贫困户脱贫,

效果非常明显。有的社员通过种植小

西瓜、大桃年收入达20多万元,买了

楼房,开上了小轿车。

在“六村共建”工作中,该村紧

围绕文明村、卫生村、平安村、美丽宜

居村开展了一系列活动,尤其是该村开

展的“接老人回家”“孝老爱心评比”

等一系列活动,营造了良好的尊老敬老氛围。

后石羊村党支部书记王明刚告

诉记者,下一步他们将按照“六村共

建”的要求,以产业带动,着力推进“六村

建设,努力把后石羊村打造成全乡的样

板村,加快实现乡村振兴步伐,从而提高后石羊村整体形

象。①9

据了解,西华厦农商村镇银行自

2016年运营以来,始终坚持“扎根箕



扫黑除恶
人人有责

12月4日,西华县纪委监委在女娲广场举办扫黑除恶专项斗争知识普及“口袋书”发放活动,广泛宣传发动群众参与扫黑除恶专项斗争,营造对黑恶势力及其背后“保护伞”人人喊打的浓厚氛围。图为工作人员在发放“口袋书”。
记者 张猛 摄

西华厦农商村镇银行 为红花集镇授信1亿元

本报讯(记者 张猛)11月30日,西华厦农商村镇银行分别为西华县红花集镇和杜岗村授信1亿元和1000万元,并授予杜岗村为“乡村振兴示范点”,以此服务“三农”发展,助推乡村振兴。市纪委监委委员长,西华县人大常委会副主任、红花集镇党委书记张国玉等出席授牌、授信仪式。

授牌、授信仪式上,人民银行西华县支行行长田效明与西华县银监办主任赵卫星分别为杜岗村“乡村振兴示范点”进行授牌。西华厦农商村镇银行行长赵永东分别与红花集镇政府、红花集镇杜岗行政村签订了授信协议,分别为红花集镇授信1亿元,为红花集镇杜岗行政村授信1千万元。

授牌、授信仪式上,人民银行西华县支行行长田效明与西华县银监办主任赵卫星分别为杜岗村“乡村振兴示范点”进行授牌。西华厦农商村镇银行行长赵永东分别与红花集镇政府、红花集镇杜岗行政村签订了授信协议,分别为红花集镇授信1亿元,为红花集镇杜岗行政村授信1千万元。

“乡村振兴战略就是要真正实现农

业发展、农村变样、农民受惠。”西华

厦农商村镇银行行长赵永东表示。该行

将持续落实乡村振兴战略,始终坚持“扎根箕城,丰农裕商”的市场定位,

大力普惠金融,服务“三农”,为乡村

振兴作出更大的贡献。①9



11月29日,西华县交通运输局执法人员与扶沟县、太康县交通执法人员一起,在省道S102西扶路段开展跨区域围剿“百吨王”大会战联合执法行动,严打“百吨王”超限超载车辆。此次行动共查扣“百吨王”超限超载货车5辆,严厉打击了“百吨王”严重超限超载货车,保障了公路安全畅通和人民群众生命安全。
记者 张猛 通讯员 高雷 摄